



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

Akademický rok: 2016/2017

Název práce: **Trh se sýry a perspektivy dalšího vývoje**

Student: **Věra Hřebečková**

Katedra: Katedra kvality zemědělských produktů

Vedoucí práce: doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

Autorka v literárním přehledu splnila požadavky zadání, tj. stručně uvedla nutriční význam sýrů, vývoj spotřeby i inovační trendy. Nicméně skladba starších, domácích a velmi často pouze internetových zdrojů nedovolila vzniknout práci, která by čtenáře výrazně upoutala. Rovněž postrádám bližší informace o organizaci trhu, jeho velikosti a také podrobnější informace o nabídce sýrů v tržní síti.

Na druhé straně autorka svou práci obohatila vlastním dotazníkovým šetřením, jehož otázky zajímavým způsobem doplňují problematiku trhu se sýry (místo nákupu, důvody výběru atd.). Tato část tedy úroveň bakalářské práce povyšuje a její výsledky by se mohly uplatnit i v některém z odborných časopisů.

Otázky:

Mohla by autorka u obhajoby uvést, jaký byl podíl oslovených respondentů v hyper- a supermarketech a v sýrotkách? A lišil se podíl konzumentů sýrů v obou skupinách?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **velmi dobře** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum: 4. 5. 2017

Podpis vedoucího práce
